

Între pământ și apă By Raluca Andreea Chiper Pentru inima ei neîncercată până atunci de astfel de sentimente emoțiile acestei iubiri se dovedesc covârșitoare mai ales că legătura dintre cei doi nu este dintre acelea pe care societatea să le vadă cu ochi buni. Scriitoarea Raluca Andreea Chiper un talent indiscutabil al literaturii contemporane ne poartă cu a sa măiestrie magică în mânuirea cuvântului scris în lumi care ne captivează în totalitate. Toate acestea redade de penița iscusită și hotărâtă să ne captiveze pe noi cititorii autoarea a reușit un lucru impresionant: să mă facă nu doar să citesc cartea ci și să trăiesc toate aceste sentimente. Între pământ și apă Citind cartea Ralucăi Chiper nu ai cum să nu te cutremuri nu poți rămâne indiferent în fața cuvintelor ei pentru că te vor purta într-o lume în care sentimentele și emoțiile îți vor invada tot universul. Sentimentele sunt descrise atât de frumos încât te vei simți într-o lume de basm într-un timp pe care nu vei mai dori să-l părăsești pentru că acolo este concentrat și descris amănunțit tot frumosul de pe pământ. ] „Totuși povestea a fost una interesantă m-am bucurat cât de mult s-a putut de faptul că am putut citi o carte în care mare majoritatea acțiunii s-a concentrat în lumea baletului – deoarece nu am mai citit o carte cu un astfel de subiect – și după modul în care a fost povestit totul parcă ușor documentat informat mi-a dat impresia că autoarea ar fi avut o legătură cu această minunată ramură a artei. Anastasia m-a cucerit de la bun început și am văzut întotdeauna dincolo de duritatea afișată de ea dorința de performanță așa cum și Karina a ajuns ulterior să întrezărească. Iustin în schimb m-a păcălit de la bun început și m-a convins să îl încurajez apoi a distrus iluziile și bunăstarea lucrurilor dintr-un egoism prost mascat ceea ce m-a determinat să îl reneg complet. Scriitoarea a făcut artă din această pasiune și m-a uimit constant cu figurile ei minunate de stil cu descrierile splendide și cu imaginile grozave! A fost o lectură nespuse de plăcută! Multe felicitări! Între pământ și apă Minunată! O bucată de suflet se află în aceste pagini. Și nu face altceva decât să te transforme și să te vindece - fără să-ți dai seama de schimbările ce se petrec în interiorul tău! Felicitări Raluca- Andreea Chiper și Editura Quantum Publishers! Între pământ și apă Acest volum nu este orice carte. Vor fi unii care după primele pagini vor susține: N-am înțeles nimic!Meditație asupra vieții sentimente senine și naive trecute prin maturitatea timpului o viață de om a cărui etape se contopesc într-un neant fără cronologie,

Karina Baldin o tânără balerină ce promite să lumineze cele mai cunoscute scene ale lumii cu talentul său se îndrăgostește de noul fotograf al Academiei de balet. Între pământ și apă este o lectură la care cititorul se va gândi multă vreme după ce a întors și ultima pagină, Între pământ și apă Este o carte pe cât de tristă pe atât de minunată, Cu un stil unic și absolut fermecător autoarea reușește să prezinte o poveste de iubire imposibilă. Cuvintele îți pătrund adânc în suflet și te ajută să vezi cu ochii minții fiecare scenă pe care o citești să simți în suflet fiecare emoție trăită de Karina, Între pământ și apă O scriere plină de sensibilitate emoție și gingășie care de multe ori te face să râzi sau îți aduce lacrimi în ochi: Întotdeauna am fost de părere că o carte bună trebuie să miște într-un fel sau altul cititorul să lase o urmă în tine. Cartea Ralucăi face asta te zdruncină de-a dreptul lăsându-te pradă extazului iubirii și senzualității: Îți mulțumesc Raluca pentru faptul că m-ai făcut martora atâtor trăiri frumoase că m-ai purtat cu măiestrie într-un univers de senzații și de emoții pure, Recomand această carte tuturor sufletelor sensibile și nu numai lor, Citind aceste rânduri înveți să trăiești și să prețuiești sentimentele înveți valoarea gesturilor și a cuvintelor rostite și dăruite din inimă: Între pământ și apă Superba! Dovada ca scrierea unei povesti poate să fie dusa la nivel de artă. Între pământ și apă Mi-au plăcut tare mult atât exprimarea cât și eleganța fiecărei fraze scrise de autoare, Protagonista poartă numele celei mai bune prietene ale mele și are un caracter puternic deși la prima vedere răzbate doar aspectul visător din ea: M-a atras viața ei la academia din Constanța și am sorbit cu mult interes greutățile pe care o balerină de talia ei le-a întâmpinat: Grația și frumusețea pe care noi le vedem sunt rezultatul a nenumărate luni de muncă: amândoi au fost consumați de o obsesie nepotrivită și complet neîndurătoare pe care au numit-o iubire și care le-a mâncat liniștea în întregime: Dacă Dragoș a avut maturitatea de a acționa relativ decent Karina și-a lăsat obsesia să o mistuie și să o distrugă în întregime. Finalul mi s-a părut nespuse de potrivit pentru cei doi deși a fost tragic. Sunt trăiri reflecții viață metaforizată timp împletit din

vorbe suave și imagini melodioase: Între pământ și apă se citește secvențial se degustă ca pe un vin bun se meditează se gândește și mai ales... se simte.<https://randurileevei.wordpress.com/2>.

Mulțumesc Raluca! Recenzia completa o găsiți aici: <http://www.delicateseliterare.ro/intr>. Raluca scrie cu bucăți de suflet asta este clar. Felicitări draga mea. Lecturarea cărții tale mi-a îmbogățit ideea de spiritualitate. Între pământ și apă [." [.] Recenzia completă: <http://andreeapandelea.blogspot.ro/20>.

Dragoș și Karina. O asemenea relație nu avea cum să reziste. Este profuzime emoție și viață frântă. Nu oricine va gusta această carte. <https://goodread.ro/recenzie-intre-pa>. Între pământ și apă

